Dalkové ovladani fady GLK typ 2

1. ZAMYKANI
Stisknéte zamykaci tlacitko. Smérova svétla 1x bliknou, centralni zamykani se uzamkne. Na vystupu
pro dojezd oken se objevi 30-ti sekundovy impulz. LED dioda bude blikat.

2.0DEMYKANI
Stisknéte odemykaci tlacitko. Smérova svétla bliknou dvakrat, centraini zamykani se odemkne.

3.0TEVRENI KUFRU
Stisknéte tlacitko urc¢ené pro otevieni kufru. Smérova svétla bliknou tfikrat, kufr se odemkne.

Polarita vystupu pro kufr je z vyroby kladna a mozné zatizeni je 10A.
Uvnitt Fidici jednotky naleznete propojku, kterou Ize jednodu$e zménit vystupni polaritu na minus.
Pozn.: U ovladacu s dvémi tlagitky nelze kufr ovladat.

4. VYHLEDANI vozu
Pokud je uzamceno, stisknéte zamykaci tlaCitko. Smérova svétla 3x bliknou aby jste mohli na
parkovisti [épe najit Vase vozidlo.

Pokud potfebujete zménit impuls na 4sekundy, odpojte jumper umistény vedle ¢erného tlacitka na
kontrolni jednotce. POZOR: PreruSeni musi byt provedeno pfi odpojeném napajeni. Toto nastaveni je
potfeba pouze u nékterych vozidel s pneumatickym zamykanim, kde je pro uzavieni CZ potfeba delSi
impulz.

Programovani ovladacu — stisknéte ¢erné tlacitko vedle konektoru. Smérova svétla se rozsviti,
systém je v rezimu programovani. Stisknéte tlacitko uzamknuti na dalkovém ovladaci. Ovladac je
navolen. MozZnost programovani max. 3 ovladaci. Mazéni ovladaci se provadi pfidanim dalSich
ovladacu.
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